Un Stage ASF/Iniside comme on l’aime...
Jacquot, Jimmy père et fils, Aurélie et moi-même fille et père, décidons de faire un stage chez nos amis du Mans. 
Je cherchais un cadeau pour ma progéniture, ça y est, j’ai trouvé ! Un stage ASF/Iniside, pour ses débuts de pilotage en side-car et tiens, pourquoi pas moi ? Jacquot me dit, « ça me plairait bien…, Jimmy « ok pour moi ».
Coup de téléphone dans la soirée, tout est callé. Nous partons donc le mardi 26 du 3ème mois de l’année en soirée. Aurélie avec un CBR/neptune, Jacquot en FJR/neptune, Jimmy sur son 2 roues 900 Triumph et moi avec mon Bandit/Jocker. Nous arrivons au Mans de nuit et c’est un peu la galère pour trouver l’entrée du circuit de la maison blanche. Ce soir là, nous faisons la connaissance d’un des organisateurs, notre champion Jean-Louis (merci pour les chauffages). 
Bavardages, quelques verres au goût anisé (pas le droit de citer de marque), repas, puis contact avec les duvets assez tard dans la nuit. Le mercredi, nous nous faisons réveiller par notre nouvel ami Nounours avec un grand N. 
On discute vite, on boit un café et en route pour la salle de cours.
Après une brève présentation, théorie et pratique vont s’enchaîner durant 2 jours. Pleins de choses apprises malgré mes quelques années de side-car ! Nous avons passé 2 jours super avec des mecs et des filles sympas. D’après Nounours, nous étions encore une fois une bonne cuvée. Personnellement, je tiens particulièrement à remercier nos deux compères, JL et Nounours pour nous avoir permis de squatter le chalet durant 4 nuits. Aurélie remercie sincèrement JL de lui avoir fait un tour de circuit en passagère (personnellement, je ne regrette pas d’être rester spectateur vu la température des pneus à l’arrivée), avec certaines personnes, ça marche bien un Bandit…. Un petit coucou aussi à Agnès, Jérôme et mon petit Elouann qui ont fait l’assistance restauration solide et liquide. Nous avons fini le week-end au Superbike, rejoins par nos amis du 44 avec une météo des mers !!! Malgré un temps à ne pas faire de camping, notre ami Nounours ne nous a pas pour autant laissé tomber. Il est venu prendre de nos nouvelles les 3 jours suivants (après réflexion, tiens bizarre, 11h45 et 18h45) Conclusion : 2 jours de convivialité avec une superbe équipe organisatrice et participants. A faire même pour le plaisir de rencontrer des gens très sympas.
Signé Jacquot, Jimmy, Aurélie et moi-même Banane
PS : Jean-Louis, à quand la mise en place du stage de perfectionnement dont tu nous as parler ? Et les 25 ans d’Iniside ?
Merci Iniside, Merci ASF, amicalement
Banane

